

# 謝婷婷春風滿面亮相澳門影展 梁詠琪首爭影后 敗給Lyndsey



梁詠琪主演的電影《骨妹》是唯一一部澳門電影入圍競賽單元。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、梁靜儀澳門直擊) 第一屆澳門國際影展開幕禮紅地毯及頒獎典禮，昨晚假澳門文化中心舉行，行紅地毯的有馮小刚導演、梁詠琪、林嘉欣、蔡卓妍、何超儀、謝婷婷、名模琦琦。主演《骨妹》的梁詠琪首次角逐最佳女主角獎，可惜最後也敗給《血濃於罪》女星Lyndsey Marshal。

梁詠琪 (Gigi) 主演的電影《骨妹》更是唯一一部澳門電影入圍競賽單元，影片前晚更於澳門舉行首映，Gigi表示大家都睇到喊，好感動，令她覺得喜出望外。有份提名角逐最佳女主角的她，被問到可唔得獎？她說：「隨緣啦，要睇天時、地利、人和，做演員最重要係遇到好角色，遇到就做好去，希望有好成績，今次係我首次正式提名最佳女主角。」另外，《骨》片當晚除奪得「澳門觀眾大獎」外，同時有份演出該片的余香凝更奪得「最佳新晉演員獎」。

### 超儀透露丈夫增磅

林嘉欣昨晚聯同台灣女星桂綸鎧一起頒發最佳女主角，問她可有接到新劇本？嘉欣表示暫時仍未找到一部令她有衝動拍的電影劇本，故目前湊女為先。

擔任頒獎嘉賓的何超儀，被問到她老公陳子聰的近況，她表示已好多了：「我哋一齊肥啱，要開始一齊減肥。」

出席撐場的蔡卓妍 (Sa)，表示早前剛完成邱禮濤執導的新片《原諒他77次》是一部輕鬆的愛情片，而她拍戲不會諗太多獎項方面。問到戲中可有親熱戲？她笑說：「睇戲唔睇睇呢啲樣，故事題材好新穎。」

### 琦琦不想女兒拍戲

近日與45歲荷里活男星謝洛美維拿 (Jeremy Renner) 傳拍拖的謝婷婷，昨晚身穿綠色低胸裙出席，春風滿面的婷婷被傳媒恭喜時，她卻反問記者恭喜她什麼？她否認與謝洛美維拿拍拖，但承認對方好有吸引力及好有男士風度。問到是否她杯茶？婷婷臉紅帶笑說：「May be。」她承認二人有保持聯絡，說罷放下手上的咪高峰想轉身走。再問到她關於近日盛傳其八十多歲的父親謝賢 (四哥) 再做父親一事，婷婷聞言笑謂有睇過報道，又稱平日不會留意花邊新聞，但這次也有特意致電給父親，順道關心一下他在上海拍戲的情況。問到是否驚喜多一個弟妹？婷婷笑說：「唔驚，我感受到你哋平時點被四哥鬧，差啱一拳打我理牆，所以我即同佢講『OK, love you, bye.』講完即刻收線。」

名模琦琦對於女兒日前12歲生日，更被不少網民讚靚女，問她可會讓女兒入行？琦琦說：「難啲喇，因為佢唔鍾意影相，就算入行都好，都唔想佢拍戲，太辛苦喇，佢見到爸爸拍戲都覺得好辛苦。」



台灣女星桂綸鎧(左)擔任頒獎嘉賓。



阿Sa被旁邊性感迷人的衛詩雅搶鏡。

謝婷婷爆近日被四哥鬧。

林嘉欣負責頒發最佳女主角獎。

### 第一屆澳門國際影展頒獎禮得獎名單

最佳電影	《冬日將至》(阿根廷)
最佳導演獎	Marco Martins《聖佐治》(葡萄牙)
最佳男主角獎	Nuno Lopes《聖佐治》(葡萄牙)
最佳女主角獎	Lyndsey Marshal《血濃於罪》(英國)
最佳劇本	《走火交易》(英國)
最佳技術貢獻獎	《念念不忘》(巴西)
最佳新晉演員獎	余香凝《骨妹》
終身成就獎	馮小刚
亞洲人氣電影大獎2016	《屍殺列車》(韓國)
影展大使	許鞍華
影展形象大使	張涵予
華語電影特別貢獻獎	于冬
澳門觀眾大獎	《骨妹》
評審團特別獎	《血濃於罪》

與導演王晶結伴而來的胡然及鍾采義可謂全場最性感。



《屍殺列車》監製及演員亦有出席。



周秀娜與鄭丹瑞上節目玩遊戲。

### 周秀娜聖誕去睇北極光

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 由曾志偉、阮兆祥、金剛等人主持的無綫遊戲節目《我愛香港》前晚進行最後一集錄影，請來嘉賓周秀娜、鄭丹瑞、王祖藍、朱咪咪與林子聰等人來玩遊戲。志偉答謝觀眾一直支持節目，希望大家繼續發揮香港人精神。近期忙於拍劇集《老表，畢業喇！》的王祖藍，雖然大部分時間在寫劇本，但前晚是《我》最後一集，他怎樣也要來支持獎人 (志偉)，又笑稱獎品已鎖定是按摩椅，希望能順利帶回家。提到岑麗香下周在加國結婚，祖藍說：「我去不到，因為趕不及，不過老婆 (李亞男) 在那邊，禮物讓她來負責，我等香港回來再請她吃飯。」

明年年初接拍無綫劇《深宮計》的周秀娜，在等候劇本期間打算預先學習唐朝的禮儀，她說：「都想再減肥，希望塊臉上鏡時瘦一些。」聖誕節方面，周秀娜透露會與朋友去旅行欣賞北極光，因她多年來一直想看，現在終於達成心願。

金剛玩到爆笑，場面搞笑。



譚俊彥與陳展鵬分別飾演嘉慶皇帝及和坤。

### 為多陪愛女寧捨厚酬 譚俊彥簽約無綫

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無綫新劇《天命》昨日在將軍澳電視城舉行造型記者會，演員有陳展鵬、李施嬅、姚子羚、張國強、張頌康及張文慈等人外，還有最近正式簽約無綫的譚俊彥，劇中他飾演皇帝。

譚俊彥在劇中飾演嘉慶皇帝，昨日他穿上龍袍亮相，並剃頭演出。近年一直在內地發展的他，被問到今次為何會加盟無綫拍劇？他透露其實早在兩年前樂易玲已跟他接洽，但當時他正在內地工作，但今年她又再聯絡他，問他可有興趣，於是就成了事。他透露跟無綫簽了經理人合約，年期不止兩年。他表示會減少回內地工作，將所有時間都投放在公司上，談到在港拍劇酬勞不及內地豐厚，他坦言有得有失，而簽無綫最主要也是想留港多陪女兒，他說：「個女現在歲半，就算我拍二十個鐘，都仲有四個鐘返去睇個女。個女現在識得由一數到十及叫動物名等，相當好玩，我抱佢又識話唔要，因為媽媽湊佢多啲！」問他擔不擔心剃頭後女兒認不到他？譚俊彥笑言都怕，因為日前他由馬來西亞拍劇返港，他剃鬚後女兒都認不到，現在更要剃頭。



李施嬅(左)與姚子羚有份參演。

譚俊彥表示剛在馬來西亞與父親狄龍拍攝電影《我來自紐約2》，問到可會想與爸爸一起拍無綫劇？他坦言不會了：「拍劇好辛苦，等我捱，之前馬來西亞拍我盡孝道，好多時間同父母食飯。」

### 展鵬呻大疊劇本未睇

陳展鵬透露劇中飾演和坤，與姚子羚飾演一對，又會與嘉慶鬥法。目前正忙於拍攝另一部新劇《同盟》的展鵬，透露大約明年1月6日、7日才拍完《同》劇，而今個月19日他就要去台灣拍《同盟》外景，預計要拍兩星期，故未知何時正式拍攝《天命》。他續稱自己仍有大量劇本未睇：「以前都有睇過《鐵齒銅牙紀曉嵐》，但呢套劇跟《鐵》的方向不同，紀曉嵐會輕鬆幽默，我哋就係正劇、正史，講和坤死前28日，我唔使增肥。」

李施嬅表示很期待和譚俊彥合作，因他做古裝好勁，劇中她是飾演展鵬的初戀情人，之後更會成為譚俊彥的妃子：「我係做皇后，但有好多委屈，展鵬仲會利用我。」她續透露明年3、4月要去北京及橫店取景拍攝，故希望和Crazy Runner的拍檔姚子羚、陳山聰及胡諾言等人跑萬里長城。她又指劇中需要穿着清裝騎馬，但她從未學過騎馬，事前也要先練習。

### 黃心穎唐詩詠情傾外籍魔術師

香港文匯報訊 (記者 植植) 黃心穎及唐詩詠以性感裝束出席聖誕匯演揭幕禮，二人即席表演魔術變出聖誕老人助手。唐詩詠於台上笑說希望下次表演刀鋸猛男，心穎即笑言有猛男便行。二人又讚表演極速換衫的外籍魔術師靚仔，心穎笑言學此變法有助出外景拍攝換衫更

快，詩詠自爆說：「我試過在車上換衫沒失手。」

心穎對讚變魔術的男士會加分，詩詠覺得魔術師要識做戲、跳舞等形體動作。問男友洪永城 (Tony) 是否好戲？詩詠說：「可扮張保仔變銅錢，又或是讓我鋸下會更開心，應該很多人想鋸Tony。」



黃心穎和唐詩詠即席表演魔術。

### 欣宜許廷鏗情侶裝上陣



鄭欣宜與許廷鏗手拉手擺出「W」手勢。

香港文匯報訊 鄭欣宜、許廷鏗 (Alfred) 昨日聯同麥美恩、朱智賢到跑馬地馬場出席活動。老友鬼鬼的欣宜與Alfred更以情侶裝上陣，並一起手拉手擺出「W」手勢，令Alfred不禁笑說：「同你一齊做嘢，真係好失禮。」記者笑佢倆穿情侶裝，Alfred說：「欣宜send套衫畀我睇，大家夾埋一齊做仔寶。」欣宜就笑他平時經常着西裝，這件衫也是過年才穿的。Alfred回應笑說：「如果新年見我着呢件衫，唔好笑我。」至於他們會否夾錢買馬拿個好運？欣宜表示會，而Alfred就指其父是馬主，叫欣宜支持一下。